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Encuestas

Satisfacción de Usuarios
Introducción:

Este informe analiza los resultados de las encuestas de satisfacción realizadas a los
candidatos que han utilizado los servicios de nuestra agencia de empleo durante los meses
de julio y agosto de 2023. Las respuestas proporcionadas por los candidatos ofrecen
información valiosa sobre su experiencia y sus expectativas con respecto a los servicios
ofrecidos.

Resumen de Resultados:

● Total de Encuestas Recopiladas: 13 encuestas

Preguntas y Resultados:

¿Cómo calificaría la calidad del servicio recibido por parte de nuestra agencia de empleo?
● Muy satisfecho (5): 23%
● Satisfecho (4): 31%
● Neutral (3): 31%
● Insatisfecho (2): 15%
● Muy insatisfecho (1): 8%

¿Ha recibido oportunidades laborales que se ajusten a su perfil y expectativas?
● Sí: 8 respuestas 62%
● No: 5 respuestas 38%

¿Qué tan satisfecho/a está con el nivel de comunicación y seguimiento durante su proceso
de búsqueda de empleo?

● Satisfecho: 4 respuestas 31%
● Neutral: 6 respuestas 46%
● Insatisfecho: 2 respuestas 15%
● Muy insatisfecho: 1 respuesta 8%

¿Recomendaría nuestra agencia de empleo a otros candidatos en búsqueda de empleo?
● Sí: 8 respuestas 62%
● No: 5 respuestas 38%

¿Hay algún aspecto en particular que considera que podríamos mejorar?
● Mayor claridad en las descripciones de puestos.
● Comunicación más transparente.
● Más ofertas.
● Información clara y precisa.
● Retroalimentación constructiva.
● Recursos para mejorar la hoja de vida.
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● Acceso a información de empresas.
● Menos ofertas comerciales.
● Ofertas de empleo más actualizadas.
● Herramientas de evaluación de habilidades.

¿Qué servicios adicionales le gustaría que nuestra agencia ofreciera para mejorar su
experiencia?

● Talleres de desarrollo profesional.
● Asesoramiento personalizado.
● Agregar la opción de poner el link de LinkedIn.
● Sería útil tener un sistema de retroalimentación después de las entrevistas

para comprender mejor las áreas de mejora.
● Me gustaría ver más oportunidades para el desarrollo de habilidades y la

capacitación ofrecidas por la bolsa de empleo.
● Sería beneficioso recibir comentarios más detallados sobre por qué no fui

seleccionado para un puesto específico.
● Notificaciones de empleo.
● Proceso de selección más ágil.
● Menos tiempo de respuesta frente a las aplicaciones.
● Ofertas con oportunidades de empleo flexibles.
● Mejora en la retroalimentación post-selección.
● Ofertas con oportunidades de empleo flexibles.

Conclusiones:

Los resultados de las encuestas reflejan una variedad de opiniones y experiencias por parte
de los candidatos. Si bien la mayoría de los candidatos expresan un nivel razonable de
satisfacción con el servicio recibido, también se identifican áreas de mejora clave. Las
sugerencias de los candidatos se centran en la necesidad de una comunicación más clara,
ofertas laborales más actualizadas, y la provisión de recursos adicionales para el desarrollo
profesional y la mejora de sus perfiles.
La retroalimentación detallada proporcionada por los candidatos es esencial para continuar
adaptando y mejorando los servicios de la agencia de empleo, y se recomienda tomar en
cuenta estas sugerencias al planificar futuras mejoras y optimizaciones en la plataforma y
en los procesos de selección. La mayoría de los candidatos estarían dispuestos a
recomendar la agencia, lo que resalta la importancia de mantener y fortalecer la calidad de
los servicios ofrecidos.
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Satisfacción de Empleadores
Introducción:

Este informe presenta un análisis detallado de los resultados de las encuestas de
satisfacción realizadas a los empleadores que han utilizado los servicios de nuestra agencia
de empleo durante los meses de agosto y septiembre de 2023. Estas respuestas
proporcionan información valiosa sobre la experiencia de los empleadores y sus
recomendaciones para mejorar nuestros servicios.

Resumen de Resultados:

● Total de Encuestas Recopiladas: 13 encuestas

Preguntas y Resultados:

¿Cómo calificaría la calidad del servicio recibido por parte de nuestra agencia de empleo?
● 5 (Muy satisfecho): 4 respuestas 30.8%
● 4 (Satisfecho): 5 respuestas 38.5%
● 3 (Neutral): 3 respuestas 23.1%
● 2 (Insatisfecho): 1 respuesta 7.7%

¿En qué medida los candidatos propuestos por nuestra agencia cumplieron con los
requisitos y perfil solicitados para el puesto?

● Mayormente: 6 respuestas 46.2%
● Parcialmente: 6 respuestas 46.2%
● No cumplieron: 1 respuesta 7.7%

¿La precalificación de candidatos fue precisa y útil?
● Muy precisa y útil: 1 respuesta 7.7%
● Precisa y útil: 4 respuestas 30.8%
● Neutral: 5 respuestas 38.5%
● Poco precisa y útil: 3 respuestas 23.1%

¿Las características de los candidatos propuestos se ajustaron a sus necesidades y
expectativas?

● Mayormente: 7 respuestas 53.8%
● Parcialmente: 6 respuestas 46.2%

¿Recomendaría nuestra agencia de empleo a otros empleadores en busca de talento?
● Sí: 9 respuestas 69.2%
● No: 4 respuestas 30.8%

¿Hay algún aspecto en particular que considera que podríamos mejorar en nuestros
servicios para empleadores?

● Mayor variedad en candidatos.
● Facilitar la comunicación entre empleadores y candidatos durante el proceso

de selección.
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● Aprobación inmediata de la oferta ya que en ocasiones son urgentes.
● Ofertas pagas.
● Proporcionar asesoramiento adicional sobre tendencias en el mercado

laboral y salarios competitivos.
● Explorar nuevas fuentes de reclutamiento para acceder a un grupo

diversificado de candidatos.
● Informes mensuales de la utilización de la herramienta.
● Ofrecer capacitación y desarrollo profesional a los candidatos para que se

ajusten mejor a las necesidades de la empresa.

¿Qué otros servicios o características le gustaría que nuestra agencia ofreciera para
satisfacer sus necesidades de reclutamiento?

● Proceso de selección, que ustedes sean parte de este proceso.
● Contenido con recomendaciones para encontrar el mejor talento.
● Un informe que permita hacer la descarga de todos los candidatos que

aplicaron a la oferta.
● Contenido en sus redes sociales de pautas o tips para encontrar el mejor

talento.
● Más variedad.
● Mejorar la rapidez en la presentación de candidatos para reducir los tiempos

de espera.

Conclusiones:

Los resultados de las encuestas reflejan una variedad de opiniones y experiencias por parte
de los empleadores en relación con los servicios de la agencia de empleo. La mayoría de
los empleadores expresan un nivel razonable de satisfacción con el servicio recibido, con
una calificación promedio cercana a 4 en una escala de 1 a 5.
Las principales áreas de mejora identificadas por los empleadores se centran en la
necesidad de una mayor variedad de candidatos, una comunicación más efectiva entre
empleadores y candidatos durante el proceso de selección, y la agilización de la aprobación
de ofertas. También se destacan las solicitudes de servicios adicionales, como informes
mensuales de utilización, contenido de recomendaciones y capacitación para candidatos.
Las recomendaciones proporcionadas por los empleadores son esenciales para continuar
adaptando y mejorando los servicios de la agencia de empleo. Se sugiere tomar en cuenta
estas sugerencias al planificar futuras mejoras y optimizaciones en la plataforma y en los
procesos de selección para satisfacer las necesidades cambiantes de los empleadores.


